

**“五一”消费指南**

相比于较长的春节假期和“十一”黄金周，“五一”小长假显得有些尴尬，三天的假期旅行总显得有些紧张。北京商报记者梳理了北京周边适合大人、小孩以及亲子共享的游乐场所，不出北京，也可尽情游乐。

不出京城 享受品质游

北京欢乐谷

比日常游乐更为精彩的是，北京欢乐谷将在“五一”小长假期间推出北京欢乐谷国际时尚文化节。活动期间，白天将有“2017京津欢乐谷国际街舞精英争霸赛”，争霸赛为期3天，包括1V1斗舞、整齐划一的团体舞等，充满着复杂高难度动作的Breakin，展现全身律动、讲求个人solo的Popin，讲究团队配合的齐舞等同场PK，夜晚则有时尚夜游“夜场嘉年华”，全天将有狂欢大巡游、花式扣篮秀、B-BOX口技、激情时尚汇演等数十场表演推出。

在活动推出的同时，园区内各种游乐设施也均正常运转。中国唯一的弹射式过山车“极速飞车”、亚洲提升

高度最高的双提升激流勇进“奥德赛之旅”、亚洲惟一双塔太空梭“天地双雄”，中国首座翻转悬挂过山车“雪域金翅”等项目以及夜场中比较受欢迎的聚能飞船、桑巴气球、太阳神车等游乐设施均可游玩。

与此同时，4月22日-5月31日期间，多加20元还能享受多一天游乐，消费者本人在入园当日后90天内能够再游玩一次。小长假期间，夜场票也有优惠，“五一”小长假期间，北京欢乐谷推出夜场特惠票，通过北京欢乐谷官网或官方微信购买夜场门票仅需99元/张。

地址：朝阳区东四环北京华侨城·欢乐谷

花台高山汽车露营公园

花台高山汽车露营公园位于房山区蒲洼乡，东与霞云岭乡红色旅游基地堂上村相邻，南与素有小桂林之称的十渡风景区毗邻，西与国家级野三坡风景区接壤，花台高山汽车露营公园就位于这被称为“北京小西藏”海拔1200多米的山上。

蒲洼乡群山环绕，乡域内林木覆盖率67.7%，植被覆盖率86%，是个天然的巨型氧吧，自然环境绝佳。此外，这里距离北京市区大概120公里，作为小长假短线自驾游来说，距离得当，环境适宜。

露营公园当中，除了房车营位、养生木屋区之外，还有可以自己搭建帐篷的位置。山脊风光区则依托山脊依山势修建了全长5500多米的浏览步道，此外，园区当中也有采摘区可供体验农家游乐。

与此同时，露营公园园区当中及附近均有农家经营的农家乐，对于吃惯了城市味道的消费者而言，农家野菜和土灶铁锅烹饪出来的餐食也别有一番风味。

地点：房山区蒲洼乡花台高山汽车露营公园

北京老字号协会公示公告

根据北京老字号协会章程，在企业自愿申报、提供相关资料的基础上，经北京老字号评审委员会考察审核评议，拟认定：北京雪莲羊绒有限公司（雪莲）、北京星海钢琴集团有限公司（星海钢琴）、北京宏音斋民族文化发展中心（宏音斋）、北京六合坊食品有限公司（六合坊）、北京聚庆斋食品有限公司（聚庆斋）、北京市全素斋食品公司（全素斋）、义聚成（北京）餐饮管理有限公司（义聚成）、北京灵之秀文化发展有限公司（荣德泰）、北京通聚兴餐饮有限公司（通聚兴）为“北京老字号”，现向社会公示。公示期自登报之日起一个月，在此期间如有异议，可以向北京老字号认定工作办公室（北京老字号协会）提出书面意见。

地址：北京市西城区西绒线胡同51号北门

邮编：100031

传真：62002277

联系电话：66062396 66020108

邮箱：lzh624@126.com

万达宝贝王

附近有孩子的家庭应该已经第一时间踩点了去年底新开的万达广场槐房店的万达宝贝王。也基于当前室内儿童游乐的火热情况，尽管处在新店培育期，万达广场槐房店万达宝贝王人气却不低。

万达宝贝王是儿童游乐、零售、早教、亲子餐厅等业态的组合体。在万达广场槐房店，万达宝贝王主题区域包括贝乐童话、西乐优学、积木宝贝科学早教以及各童装、儿童用品品牌。也因此，万达宝贝王在吸引了不少儿童游乐早教的同

时，也有不少准妈妈浏览商品。

根据万达宝贝王官网，万达宝贝王是万达儿童娱乐有限公司首期推出的动漫亲子乐园，面积1500-4000平方米，在全国万达广场直营连锁开发。相对较大的主题区域对于0-12岁的儿童来说，作为小长假的游乐场所比较适宜。同时，北京有多家万达广场运营万达宝贝王，对于家长而言，也可就近选择。

地点：丰台区南苑西路39号万达广场

乐多港奇幻乐园



乐多港奇幻乐园是去年底在昌平开业的乐多港假日广场的三大业态之一，乐园由美国著名主题公园设计公司艾迪泰克亲自操刀。园区包括9个高科技室内文化项目、12个室外主流机械游乐设施和占地4000平方米的儿童欢乐王国。

360度球形银幕直径可达30米，采用多组大型高清投影设备，营造出360度全景包围的震撼视觉空间；影视跳楼机以太空探索为主题，从神奇的幻影成像区开始，游客瞬间被提升至数十米的高空，巨大的球形银幕营造出充满奇幻的太空景象；疯狂农庄项目则将传统轨道车与3D游戏系统巧妙结合，很适合全家亲子游；秘境十三陵将国际流行的RIDE游览方式与3D电影、仿真布景和特技表演结

合，非常适合探险爱好者。乐园中趣味又兼顾科普的游乐项目不仅能让孩子流连忘返，成年人也同样乐在其中。

在“五一”期间，乐多港奇幻乐园还将举办乐多港·奇幻乐园&I DO漫展京彩动漫游戏嘉年华，动漫主题美食、顶级cosplay赛事等增加了乐多港奇幻乐园的整体趣味。

与此同时，乐多港奥莱作为另一大业态，在奥莱购物和购物广场中植入的游乐元素也可以作为游乐元素。

地点：昌平区城南街道旧西路(昌平西关环岛西2公里)

北京商报记者 吴文治 郭白玉
实习记者 赵述评 陈韵哲